
1. 연립부등식

5 − x > 1

x + 3 < 2x
를 풀어라.

답:



2. 연립부등식

3(x − 2) > 5x + 2

−2(x + 7) ≤ 3x + 21
을 만족하는 해 중에서 가장 작

은 정수와 가장 큰 정수의 합을 구하여라.

답:



3. 연립부등식

3.1 + 1.7x ≥ −2
4(1 − 2x) ≥ 16

을만족하는정수의합을구하여라.

답:



4. 다음은연립부등식 2x−4 ≤ −x+2 < 2x+1를세친구가각각풀이한
것이다.
다음 중 풀이 과정을 틀린 친구는 누구인지 찾아라.

<지윤>
2x − 4 ≤ −x + 2 < 2x + 1 을 나누어 풀면
① 2x − 4 ≤ −x + 2

2x + x ≤ 2 + 4

3x ≤ 6

x ≤ 2

② −x + 2 < 2x + 1

−x − 2x < 1 − 2
−3x < −1
x >

1

3
...

<미진>
2x − 4 ≤ −x + 2 < 2x + 1 의 각 변에 2x 를 빼면
−4 ≤ −3x + 2 < 1 이다.
그리고 각 변에 2를 뺀 후 각 변에 −3으로 나누면
−6 ≤ −3x < −1
1

3
< x ≤ 6

3
...

<동호>
2x − 4 ≤ −x + 2 < 2x + 1 을 나누어 풀면
① 2x − 4 ≤ −x + 2

2x + x ≤ 2 + 4

3x ≤ 6

x ≤ 2

② 2x − 4 < 2x + 1
...

답:



5. 다음 연립부등식 중 해가 없는 것을 모두 골라라.

㉠

3x − 2 ≤ −2(x − 4)
−(x − 5) ≤ x + 1

㉡

x − 3 ≥ 2x + 1

6x − 1 > 2x + 11

㉢

−x − 5 < 3x + 7
1

2
x + 3 >

2x − 2
3

㉣

2(x + 1) < x − 6
2x − 4 < 5(x − 2)

㉤ 2x − 3 ≤ 3x + 1 < x + 9

보기

답:

답:


